
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Order of AHEPA Chapter 219 
Brother’s 10-100-1000 Pledge Agreement 

8776 E. Shea Blvd, Suite 106-619, Scottsdale, AZ 85260 
www.ahepa219.com 

 
Beginning in 2012 all Brothers of AHEPA are requested to participate in our Charitable Foundation1 
through a pledge of at least $100 a year for 10 years.  
 
BROTHER INFORMATION (We will keep your personal information confidential)  
 
Last Name: _______________________ First Name: ___________________________ MI: ____  
 
Street Address: ______________________________ City: __________________ State ___ Zip _______  
 
Telephone Numbers: Home (______)_______________ Work: (______)________________________  
 
Email Address:_______________________________________________________________________ 
 
Pledge Date: ____________________________________  
 
I HEREBY PLEDGE A REPEATING DONATION, AS FOLLOWS: 
 
A sum of $________Once  Every:  Month or Quarter or Year, amounting to a Total of $_______ 
(There is a minimum contribution amount of $100/year) 
 
OR I PLEDGE A ONE-TIME DONATION, IN THE AMOUNT OF: 
 

$5,000  $2,500  $1,000   
MATCHING CONTRIBUTIONS 
Does your employer match donations? YES  or  NO 
Please enclose a signed Matching Donation Form from your employer if applicable. 
 
Check enclosed:   Please make checks payable to “AHEPA 219 Educational & Cultural Foundation, Inc” 
  
Please forward completed form and payment to:   
AHEPA 219 Educational & Cultural Foundation, Inc. 10040 E. Ranch Gate Rd., Scottsdale, AZ 85255 
 
Signature:        Date:         

 
1 -The Order of AHEPA and subordinate chapters and district lodges are permitted under Section 170(c)(4) to establish accounts or funds for religious, 
charitable, scientific, literary or educational purposes or for the prevention of cruelty to children or animals. Contributions to the Order of AHEPA or to a chapter 
or district for any of these purposes are deductible as charitable contributions. EIN 27-2504793. AHEPA 219 Educational & Cultural Foundation Inc EIN 32-
0416501 
- Please consult your accountant for any clarifications. 
- Payments must be received before the end of the year to be eligible for a tax deduction in that year. 
- For more information please visit www.ahepa219.com or contact a board member. 
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